

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.10.29 星期五 农历辛丑年九月廿四
国内统一刊号 CN33-0106 总第7160期 今日4版



徐仁标督查调研公立医院高质量发展工作时强调

加快补齐医疗卫生短板 提升人民群众健康水平

本报讯（记者柳文岳）10月28日，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标督查调研了公立医院高质量发展工作。他强调，要坚持以人民健康为中心，以建立健全现代医院管理制度为目标，强化体系创新、技术创新、模式创新、管理创新，开展优质高效医疗卫生服务，提升防范化解重大疫情和突发公共卫生风险能力，为健康温岭建设提供有力支撑。副市长梁丽萍参加督查调研。

在市第一人民医院，徐仁标认真听取了该院相关工作汇报，围绕医院发展中遇到的困难和问题进行研究协调。近几年来，市第一人民医院坚持把三级甲等综合性医院创建作为奋斗目标，在医院战略规划调整、学科设置、资源配置、人才培养和引进、技术创新和科研等方面做了大量工作，实现了医院内涵提升与高质量发展。

徐仁标对市第一人民医院

的发展成绩予以充分肯定。他指出，公立医院高质量发展是改善民生事业、促进共同富裕的迫切需要，也是一体推进三个市建设的必然要求。创建三甲是人民医院的大事，也是全市人民的大事，卫健部门及市第一人民医院要以创建三甲为契机，扬长补短，做大做强医疗卫生事业，为百姓提供更高质量、更高水平的医疗服务，不断提升人民群众就医

获得感和幸福感。要加强学科建设，建强重点学科，补齐发展短板。要持之以恒提升医疗服务水平，加强对外合作交流，通过重点学科建设、内育外引医护人才等方式，培养一批高水平的业务人才。市委、市政府将一如既往地支持医院建设发展，各相关部门要及时解决医院发展中遇到的各类问题，积极创造条件支持公立医院发展。

启航新征程 共筑强国梦 温岭市第十九届运动会开幕

本报讯（记者朱海伟 通讯员杨燕宇文/图）10月28日上午，温岭市第十九届运动会开幕式在温岭体育中心举行。

伴着《运动员进行曲》，来自全市16个镇（街道）、市级各机关、企事业单位，以及东部新区、社会新阶层和体育社团的28个代表团方阵，以饱满的热情步入运动场。他们英姿飒爽，斗志昂扬，步伐铿锵有力，口号响彻云霄，充分展示了温岭体育健儿奋发向上的良好风貌，表达了温岭人民启航新征程 共筑强国梦的共同愿望。

市委常委、宣传部长江金永在开幕式上致辞，并宣布运动会开幕。他表示，四年一届的市运会，既是全市运动健儿个人风采和健康素质的集中展现，也是对我市群众健身成果和竞技体育水平的全面检阅，更是反映人民精神风貌和经济社会发展成就的重要窗口。相信本届运动会一定是一场组织工作有新成效、赛风赛纪有新进步、竞赛成绩有新提高的体育盛会，必将为加快推进体育现代化和高质量发展建设共同富裕先行市作出新的更大贡献。

本届运动会由温岭市人民政府主办，市体育事业发展中心、市教育局、市总工会、市残疾人联合会承办。运动会设田径、篮球、游泳、羽毛球、乒乓球、五人制足球、跆拳道、自行车、气排球、飞镖等共19个大项372个小项，参赛运动员总人数超过6200人。



相较于往届的市运会，本届市运会打破运动员身份壁垒，动员社会各阶层，包括新温岭人、企业职工等近万名成年部运动员参与。在项目设置上也更体现竞技性，成年部共设置了10个竞赛项

目，是一场真正体现全市群众体育竞技水平的体育盛会。青少年部设置8个竞赛项目，主要考虑与上级青少年体育比赛的衔接，同时为竞技体育选拔优秀体育苗子。残疾人部由于运动员人数相对较少，设置了田径、飞镖、乒乓球、象棋4个普及率较高的竞赛项目。

本届市运会在办赛模式上，打破“关起门来办赛”重办赛轻管赛的模式，各项比赛均交由市级体育社团或社会力量承办，通过激发社会力量参与赛事的积极性，引导各类市场主体在服务全民健身中发展壮大，为体育产业和体育消费蓬勃发展注入更多强劲力量。

签约率达98.5%

城东街道晋岙村城中村改造签约成功

本报讯（通讯员王华琦）10月22日至26日，城东街道晋岙村城中村改造进行集中签约，5天共签约384户，签约率达98.5%。

晋岙村位于城东街道东南部，瓦屑线穿境而过，现有村民住房大多是上世纪七八十年代的建筑，村庄建设杂乱无序，整体环境较差。随着城市化进程不断加快，村民们对美好生活环境的向往日益迫切，对开展城中村改造的意愿越发强烈。

自晋岙村城中村改造工作启

动后，城东街道与城市新区管委会组成工作专班。工作组白天入户、晚上加班，积极宣传，在居民的理解、支持、配合下，顺利完成了集中签约前期工作。

村看村、户看户，群众看干部，针对群众的观望情绪，签约首日，晋岙村党员干部率先垂范，带头签约，用心做好服务工作，充分发挥示范引领作用。

城中村改造项目是普惠百姓的民生工程，作为一名党员，我更要义无反顾带头支持。签完了，我做其他征迁户

的工作也更有底气。晋岙村党支部书记陈兴君第一个签订了协议。

接到工作组电话后，签约第一天，我们一家都来了，全家人都很支持这项工作，对工作组的服务也很满意。村民陈大伯说道。

城中村改造涉及诸多方面的问题。因祖宅分配和父母挂靠需调解的户数达60多户。晋岙村村干部介绍。面对实际情况，工作组提供以人为本的亲情服务，在牢牢把握政策刚性的同时，从村民不同

的家庭实际出发，当好“老娘舅”，将政策讲透、利害讲清、形势讲明，让每一户村民都真正放心签约。工作组始终做到“一把尺子量到底”，赢得了村民的支持和好评。

晋岙村城中村改造带来的将是新变化、新生活、新机遇，使村民获得感更加充实、幸福感更可持续、安全感更有保障。城东街道城中村改造的脚步不会停歇，将以昂扬的姿态，沿着高质量发展的道路，为灵动城东、品质新城建设贡献力量。

文明创建 同心同行

详见第三版

参与非法集资，自己承担损失。

徐仁标督查疫情防控工作时强调 慎终如始抓实防控措施 千方百计筑牢安全防线

本报讯（记者柳文岳）10月28日，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标督查了疫情防控工作。他强调，要切实以对人民群众生命健康安全极端负责的态度，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，一以贯之、慎终如始抓实抓细疫情防控各项工作，千方百计筑牢外防输入的坚固防线。

当天，徐仁标深入医学美容机构、酒店宾馆、旅行社等场所，详细了解疫情防控措施落实情况，督促各单位认识再提高、责任再压实、措施再细化。他指出，近期国内出现多点散发疫情，充分说明疫情防控任务依然严峻复杂、不容大意，再次给我们敲响了警钟。各地各相关部门必须全面绷紧疫情防控之弦，千万不可掉以轻心，以更高政治站位、更实工作作风、更大工作力度抓好本地、本行业、本系统防控工

作，持续巩固来之不易的防控成果。

他强调，人员密集场所是疫情防控的重点，一定要抓好工作人员和顾客的管理，落实好相关管理制度，严格执行亮码+测温+佩戴口罩等防控措施。医学美容机构要进一步落实疫情防控主体责任，严格执行人员体温监测及信息登记制度，规范有序开展防疫和服务。酒店宾馆要加强日常检测消毒和人员管理，确保疫情防控措施落实到位。旅行社要把牢人员出入关，不组团前往中高风险地区旅游，不承接中高风险地区旅游团队。

他要求，要全面落实属地、部门、单位、个人的四方责任，充分调动企业、村居等力量，发挥基层网格作用，引导广大市民增强自我防护意识，拧紧疫情防控责任链条，构筑疫情防控的坚强屏障。

西月河创建省级美丽河道 通过初步验收

本报讯（通讯员陈榕）10月27日，台州市水利局、台州市级验收专家组、温岭市环综服务中心、温岭市农水局等相关单位人员来到城西街道，就西月河创建省级美丽河道工作进行验收。

当天上午，专家们来到西月河，实地查看了水文化主题公园以及西月河沿河环境情况。

西月河是今年我市唯一一条创建省级美丽河道的河道，位于城西街道中心位置，源头位于康庭社区西岙，经川城社区、王府基村、渭川村等7个村社，自西向东连接双桥河，全长2.5公里。今年以来，为创建省级美丽河道，城西街道对西月河沿河弃用阻水桥梁进

行拆除，建设了西月河水文化主题公园。在佳源壹号南侧、翡翠花园北面、旭隆大酒店北侧设置了三个节点，囊括了水系图、水法、五水共治、水文化、儿童游乐设施等相关内容。同时还对西月河进行环境综合提升，包括沿河水生植物种植、河道清障、沉船打捞、局部河岸绿化、河岸枯死树清理、河岸垃圾清理等。

通过现场踏勘、会议评定，西月河创建省级美丽河道顺利通过初步验收。接下来，城西街道将持续巩固水环境，将美丽河道进一步创建成为群众家门口的幸福河道，为全面建设美丽城西打下坚实的基础。

这里就像家一样

大溪镇深化推进 暖流驿站 建设

本报讯（通讯员杨鹏）公司休息站离我的业务区块有一定距离，这里很好，不但近，而且能享受各种服务，今天还有暖流奶茶活动，在这里就像在家里一样。连日来，大溪镇方岩社区

暖流驿站里，许多快递小哥和外卖骑手在享受暖流服务后，发出这样的感慨。

暖流驿站是大溪镇红色暖心工程的重要组成部分，也是该镇在两新党建工作上的创新之举。在暖流驿站里，快递小哥、外卖骑手等可以解决喝水难、歇脚难等实际问题，更可以感受到社会的红色之家。



温岭本地主流媒体团购品牌